平成２４年度第２回理事会議事録

議事録作成：久津間尚二
開催日：平成２４年　９月２０日（木曜）　１８：３０より
場所：　鶴ヶ峰市営南集会所
出席理事：地区本部総理事数２２名中、出席１５名　欠７名、内無届欠席２名（船崎技術委員長、鈴木理事）過半数出席につき本理事会は成立となった。
横森副本部長の司会により１８：４５開催されました。
久津間本部長よりまだ残暑の厳しい折、またお忙しいところお集まり頂いた事への御礼と本日の議題の慎重審議お願いしたい旨の挨拶があった。

報告事項：

1、 全日、全関、県工組報告（本部長より）

全日全関関係：第２０回全関技術競技大会開催について、住宅電気工事センター従事者の保有資格の確認について、全関機関紙の今後について、施工証明書の適用実績についての報告及び説明がありました。

県工組関係：東京電力よりＳ相接地方式３相ＰＣＳの系統連携について、脱退者及び新規加入者（脱退２８、加入１１　９月１３日現在の組合員数１，６６０名の報告、第１種電気工事士定期講習機関が従来の電気工事士講習センター・電気協会・電気工事工業組合の他、新たに３社が加わった、今年度及び来年度全日本電気工事工業組合連合会全国大会開催についての説明、及びＥＶ施工パートナー向け充電ポイントへの公開受付及び助成についての説明がありました。

横森副本部長より、１０月１日県工組主催ゴルフ大会開催の詳細報告がありました。

2、 事業委員会（須賀委員長より）

“事業報告事項も計画も無し”との報告があり、本部長より是非まだ半期あるので事業の積極的な計画を頂くように依頼がありました。

3、 技術委員会（委員長不在のため金子副本部長より報告）

今年度技能コンクールが１１月３日に二俣川県立産業技術短期大学校で開催される、今回はコンクール参加メンバーではないが是非応援に来場して欲しい旨の依頼がありました。

4、 労働保険・労務厚生委員会（委員長不在のため本部長より報告）

９月より１１月にかけて例年通り定期健康診断の申し込みが始まっている、また１０月２４日電気安全講習会の開催の報告がありました。

5、 引込み線請負委員会（岡部委員長）

安全パトロールを計画したいので、引き込み現場がありましたら教えてくださいとの依頼がありました。

6、 住宅電気工事センター（大野委員長）

夏季休暇における対応も問題なく経過いたしました、他、特に無し

7、 文化広報委員会（上原委員長）

特に無し

8、 青年部会（川口青年部会長）

８月２６日（日）横須賀ソレイユの丘で青年部主催のバーベキュウー大会が開催されました。

議題：
1、 １０月２４日開催の電気安全労働衛生講習会について；

第２部については東京電力横浜支社技術サービスより電気安全について講義をお願いすることとなりました。第１部についての講義が未定でありますので何かの案を求めたところ、

1） 横浜鶴ヶ峰病院に健康と労働安全についての講話依頼を試みる。

2） 上記がＮＧの場合昨年同様に三富保険事務所に依頼する。

2、 地区本部ホームページ運用について：

先日組合員全員にお知らせしたとおり９月よりホームページを独自に運営するに当たり、運営の基本的なコンセプトを説明し各理事に意見を求めた。

本部長より提案として、上原広報委員を委員長として青年部及び住工センター委員会より委員を輩出しホームページ運営委員会を開催していただきたい。

また今後広告宣伝を掲載することにより若干の収益も期待できれば尚良し、と考え組合関係会社への広告募集を行うこととするので組合員さんのご協力をお願いします。

3、 後期組合活動について：

後期諸活動について意見を求めたところ、技術講習、研修、委員会支部会案として

1） ＤＸアンテナによる地デジその他講習会

2） 日本ヒルティー（株）によるあと施工アンカー講習会

3） 圧着端子、スリーブの正しい取り扱い接続方法講習会

4） 支部長は各支部支部会開催を計画し、今月中に開催日を報告する。

4、 組合会計過去５ヵ年の推移及び今後の予測について：

過去５ヵ年の推移データーを添付し、本日の時間の関係上、説明のみとして今後引き続き検討する。

5、 １０月２８日（日）瀬谷フェスティバル開催について：

前回大野理事より瀬谷フェスティバルの運営について毎年同じ催し（延長コード作り）でなく今後は見直すべきとの意見がありました。それを踏まえ今回の開催の催しについて；

１）大野住工センター委員長を中心とし、また大野委員長の推薦委員を中心として具体的に協議する。

6、 ２５年度賀詞交換会の日程について：

協議の結果、２５年１月１６日（水）に決定する。
７、　電気料金値上げについて：

東京電力よりの“電気料金値上げの実施につきまして”の資料の説明を行った。

詳細は事務局に資料をおいておきますので必要な方は見て頂く事とする。
金子副本部長の閉会の挨拶の後２０：４０散会しました。
以上










